

## КАК СДЕЛАТЬ ИНТЕРНЕТ ПОЛЕЗНЫМ ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ - ОБСУДИЛИ В ПЕНСИОННОМ ФОНДЕ КАРЕЛИИ

Управляющий Отделением ПФР по Республике Карелия провел рабочее совещание по проекту "Полезный интернет". Руководитель НП "Карельский Ресурсный Центр Общественных Организаций" Николай Оськин представил проект, направленный на вовлечение старшего поколения во всемирную компьютерную сеть. Сегодня интернет существенно расширяет возможности пользователей не только в сфере общения, но и культурной жизни, а также позволяет экономить время на получении государственных услуг. "Большинство пенсионеров считает, что недостаточно хорошо владеет интернетом. Создание лаконичных и простых для понимания обучающих видеороликов, которые будут размещены в наиболее посещаемых пенсионерами местах, помогут старшему поколению освоить интернет-пространство" - сказал Николай Георгиевич.

Участники встречи, среди которых были председатель КРО ООО "СПР "Северные колокола" Наталья Вартанова, депутат Законодательного собрания РК Светлана Бачой, начальник управления социальной защиты Елена Малышева, представитель Министерства экономики Александр Матвеев, поддержали проект "Полезный интернет" и высказали свое желание помогать в его реализации.

Управляющий Пенсионным фондом Карелии Николай Левин подводя итоги встречи отметил, что Пенсионный фонд Карелии в своей работе использует комплекс мероприятий, направленных на повышение компьютерной грамотности пенсионеров. Это и бесплатные компьютерные курсы, и еженедельное экспресс-обучение в каждой клиентской службе ПФР, и серия обучающих материалов, размещенная на официальных аккаунтах в социальных сетях и интернет-радио Отделения Пенсионного фонда Карелии. Комплексная работа в этом направлении всех министерств и ведомств республики, а также общественных и волонтерских организаций, значительно повысит долю пенсионеров, активно использующих интернет в повседневной жизни.

*Пресс-служба ОПФР по Республике Карелия*

*02.10.2017*